

## ■雨打生计·雨意



历山路上,一家三口在大雨中行走。父母对宝宝悉心呵护,令人感到亲情的温暖。 本报记者 周青先 摄



王府大集上,一名卖瓜的女商贩在雨篷下等待着生意。 本报见习记者 郭立伟 摄



王延法在雨中清理排水口附近的垃圾,担心堵住排水口。 本报记者 郭立伟 摄



王府大集上,瓜果摊上盖了塑料布挡雨。 本报见习记者 郭立伟 摄

## 雨中温度

本报见习记者 郭立伟 本报记者 王皇

6月23日,济南的大雨倾盆而至,带来了些许寒意,温度降到了22℃上下,泉城竟有了秋风萧瑟之感。路上的行人纷纷躲在伞下,缩着脖子,加快步伐,或归家,或启程。在大雨中,也有这样一批人,别人赶路的时候,他们选择了停留,撑起一把伞,也撑起了城市的暖。

济南西客站附近的王府庄,从早上7点开始下大雨,63岁的张庆美到的时候天还阴着。张庆美带着两箱桃子、两筐鹅蛋,从仲官镇搭车来到王府庄赶大集。“看天气预报了,知道今天要下雨。”但考虑再三,张庆美还是选择了出摊,“桃子是前天晚上摘下的,存不住,鹅蛋是自己家鹅下的,有些老主顾就挑自家的鹅蛋买。”

上午11点左右,雨越下越大,20℃上下的温度,寒意十足。济南西客站附近的王府大集,平常开集的时候多达两千个摊位,当天只零星来了几个。每个人的摊位都是之前固定好的,互相离着老远,还喊着话:“你撤不?”“我再等等,待会儿雨就小了。”

张庆美拿出已经提前备好的外衣披上,仍止不住发抖。低矮的伞,比她蹲下的身影高不了多少。从伞下看路人的脚步越来越近,然后她就探出脑袋问:“桃很甜,便宜卖了,要点不?”行人看她头上被风吹散的花白头发,忍不住停下脚步。一块钱能买上一大塑料袋,张庆美再往里面多塞几个。

雨一直在下,历下区燕山环卫所的环卫工人王延法今天本来可以休息,但和平路的雨水算子上积攒了很多树叶和沙土。王延法蹲下身,用手一点点捡拾。

差不多同时,历城区洪楼南路上,一位中年环卫工人拿着一根树枝,蹲在地上清理路两侧雨水算子上的垃圾和石头,前一天大雨时,他曾在这里清理出两桶粪便。城市在大雨中模糊了轮廓,他们橘红色的工作服却分外抢眼。

雨中人生大抵都是这样的,凉意中充满了暖意,就像历山路上一对年轻夫妻拥着熟睡的宝宝撑伞行走一样。

风雨归人,雨伞下,路上好像也没有那么冷。



大雨中,张庆美在伞下守着小摊,想尽快把桃子卖出去。 本报见习记者 郭立伟 摄

印象希尔顿 泉城寻星

济南鲁能希尔顿酒店及公寓

大型招聘会成功举办

6月18日,济南鲁能希尔顿酒店及公寓成功举办了为期两天的“印象希尔顿 泉城寻星”大型招聘会,受到近1200名求职者的高度关注与参与,其中包括一批轻级残障人士。

酒店总经理安德宁(Daniel Alcaraz)先生表示,作为中国区及济南市首家希尔顿品牌全服务公寓式酒店,济南鲁能希尔顿酒店及公寓将继续秉承希尔顿品牌文化,践行希尔顿品牌价值观,履行企业社会责任,与鲁能集团携手并进,带领泉城酒店服务行业进入一个崭新时代。同时,也将为每一位员工提供其人生的另一舞台,成就他为一颗耀眼的国际服务明星。

2016年第四季度,济南鲁能希尔顿酒店即将盛装起航!

### 泉城东部商圈繁华将现 济南高新万达广场 6月18日盛大开幕

6月18日,济南东城最大的城市综合体——济南高新万达广场盛大开业。济南高新区管委会党工委书记、管委会主任徐群先生、万达集团商业地产副总裁陈德力先生、万达商业管理有限公司副总裁黄驾宙先生等领导出席仪式并致辞。济南高新万达广场位于济南市高新区工业南路与会展东路交会处,是高新区第一个真正意义上的生活体验式购物中心,也是万达集团布局济南的第二座万达广场,总建筑面积84万m<sup>2</sup>,集国际购物中心、万达金街、万达华府、精装SOHO等多业态于一体,旨在打造济南东部第一潮流时尚中心。

济南高新万达广场吸引了国际影城、主力连锁、服装精品、餐饮娱乐等众多世界500强国际巨头携手进驻,其中28个品牌首进济南,116个品牌首进济南东城商圈,将带给济南市民前所未有的震撼体验。

爱容引进智能“机器人”

开启整形定制时代

6月18日,“开创医美新时代——‘整形机器人’中国巡演(济南站)”在济南爱容整形美容医院正式启动。中国整形美容协会科研学术部名誉主任、济南爱容整形美容医院董事长张庆国及深圳大族三维科技有限公司工程师等共同出席了见面会。

多家主流媒体共同见证了“达芬奇整形机器人”发布仪式,并对“达芬奇整形机器人”在爱容整形的运用前景表现出极大兴趣。作为国内首批引进“达芬奇整形机器人”的机构,济南爱容整形美容医院被授予“中国首批教学示范医院”。爱容引进智能机器人与个人定制结合,是爱容的新型医美科技战略,它不但能让求美者参与设计自己的整形方案,还能在术前就能看到整形后的三维立体效果。

亚洲时尚珠宝品牌TSL | 谢瑞麟  
盛大入驻济南洪楼银座  
众多品牌高级珠宝首次璀璨亮相

2016年6月22日,亚洲知名时尚珠宝品牌TSL | 谢瑞麟将正式入驻济南洪楼银座,举行盛大开业典礼。品牌创办人谢瑞麟先生亲临现场致辞发言,众多品牌高级珠宝更是首次璀璨亮相济南进行美轮美奂的珠宝走秀,比如由工匠师精心打造的品牌高级珠宝「Blush Beauty嫣蕴系列」与「Lady Magenta恬红倩影系列」,不仅如此您还可在现场乐队的优美演奏下,优雅挑选你心仪的珠宝,与夏天一起绚丽绽放。

